

## 省城昨日捣毁一生猪私宰窝点

昨日凌晨,合肥市商务局综合执法大队在省城大兴镇捣毁一处生猪私宰窝点,查获私宰肉150公斤。根据相关规定,将对主要责任人处以5000元以上1万元以下罚款。

邓翔 唐长平 记者 王恒 文图



# 合肥

# “90后”盗窃团伙疯狂作案,庭审中供述 “作案太多,忘记盗了多少财物”



7名“90”后青年凑在一起专门实施盗窃。在2009年9月至12月短短3个月时间内,7人作案多次,涉案金额达10万余元。近日,合肥市高新区法院开庭审理了以被告人冯某为首的7人团伙盗窃案。

蒋瑞 记者 宋才华

### 老同学不期而遇,合谋偷盗

2008年11月,冯某因盗窃罪被判处有期徒刑5个月。出狱后,冯某遇见了初中同学高某、孙某、胡某和刘某。由于经济上都比较拮据,几人决定一起去盗窃。

2009年9月,他们来到合肥一无人的工厂内盗窃废旧的铁板,销赃后,每人分到

了百余元。第一次成功得手,几个人便尝到了甜头,于是又连续两次来到该工厂,盗走废旧铁板,每次每人都有百余元入账。

“这样干不行,都是这些破铜烂铁,搞不到多少钱,我们另外想法子。”连续几次作案后,几人又在一起商议,去入室盗窃。

### “生意”越做越大,干脆租车偷

2009年11月的一天,几人来到一家五金店门口,用液压钳将门锁剪掉,将店内的电线、电源开关、门锁等物品盗走。

此次作案后,冯某等人胆子更大了,为了能偷盗更多的东西,他们竟租来一辆

轿车和一辆小货车作为作案工具。11月24日凌晨1时许,几人驾车来到长丰县双凤开发区某超市,将超市内现金、物品一扫而光。12月10日晚,冯某等5人驾车来到新站区,窜入某烟酒店内大肆盗窃。

### 作案太多,竟记不清偷了多少次

作案屡次得手,7人作案越来越疯狂。从2009年12月份开始,他们几乎每天都开着车去盗窃,几乎每次都“满载而归”。“作案太多,忘记了盗了多少财物。”庭审中几人的供述让人汗颜。

2009年12月29日,冯某等驾车窜至

合肥经开区寻找目标伺机作案时,被巡逻民警发现。后民警将冯某等7名被告人抓获归案。

法院经审理查明,7名被告人盗窃他人财物17次,盗窃金额达106470元,一审分别判处7人9年至4年的有期徒刑。

### 城事浏览

#### 是谁在浪费年轻的生命 22岁女子26楼上坠亡

昨日早晨5时许,一名女子从省城安庆路天徽大厦C座26楼上坠下,当场身亡。警方随后在死者身上找到了其身份证,证件显示该女子才22岁,巢湖人。目前,警方仍在对事件做进一步调查。

另外,昨天凌晨,在省城逍遥津公园西南角一河沟里,警方发现一具年龄约20岁的女尸。当天上午,女子的尸体被打捞上来。目前,警方已介入调查。

记者 张威 张敏

#### 不同宾馆同一个房间 查处绑架案意外揪出瘾君子

昨日凌晨零时许,省城的梁老汉拨打了110报警电话称:“我女儿被债主绑架了,现在还被关在淝河南路某宾馆409号房间。”包河巡警604巡控车赶到该房间,却意外抓获了两名正在吸毒的“瘾君子”。

民警调查后了解到,原来那起绑架案件的报警人梁老汉混淆了宾馆的名字。记者了解到,得知有人报警,遭拘禁者已被放走。

记者 张敏

#### 不是这么个孝顺法 无驾驶证儿子替父开车

8月8日凌晨,合肥市肥西县公安局交管大队三河中队民警检查中发现21岁的韩某无证驾驶一辆重型半挂车。韩某称,跟车时因看到父亲开车太疲劳了,自己想替父分担,开车赶路,不想才开不远就被民警查到。

张欣 王涛

#### 一时冲动惹下大祸 南七天桥命案6嫌犯被批捕

2010年6月19日,小胡在合肥某迪吧内蹦迪时,无意中被小高碰撞了一下,双方发生言语冲突。小胡为此怀恨在心,邀集朋友来报复。次日凌晨,小胡等人在望江路与徽州大道交叉口人行天桥上将小高刺伤,后小高因伤势过重抢救无效死亡。(本报曾作报道)

7月3日,警方将此案的犯罪嫌疑人小胡等6人抓获归案。目前,小胡等因涉嫌故意伤害罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强

#### 盗车不成 自己摩托被当成作案工具没收

近日,家住长丰县水湖镇的39岁男子钱某,骑着摩托车窜至该县宋巷镇,在盗窃一辆停在一卫生室门口的摩托车时被抓,钱某自己的摩托车也被作为作案工具依法予以没收。近日,长丰法院以盗窃罪判处钱某有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金5000元。

杨可军 赵铨 席阳 记者 雷强

## 可气 有车有房,女子却“热衷”传销

星报讯(记者 祁琳 文 王靖莹图)“我要举报,我老婆被骗来合肥搞传销了。”昨日下午15时,河南籍男子卢某来到合肥市龙岗工商分局举报。据卢某称,自己的妻子孙某被她的妹妹和妹夫带来合肥搞传销,他已摸清传销窝点位置。工商执法人员立即组织人员随卢某前往查处。

据卢某称,其妻子孙某是8月1日离开河南老家,到合肥来找自己妹妹的。卢某怀疑其被骗从事传销,便于昨日来到合肥寻找妻子的下落。

昨天下午15时,卢某与龙岗工商分局执法人员一同来到龙岗工业区静安新城某室。然而,卢某在此并未找到自己的妻子。

过了没多久,孙某主动打电话告诉卢某,自己在胜利广场。卢某以及执法人员立即赶往胜利广场,发现孙某和一名自称叫李威的男子在一起。执法人员现场查获了李威随身携带的一个手机,在信息记录



卢某指着照片上的妻子

上可以发现种种传销活动的记录。孙某称不愿与自己的丈夫回家。

随同卢某一同来到合肥寻妻的村支书

告诉记者,两口子在老家是做农资生意的,有房有车,家里还有一个孩子,生活得很美满。目前此案正在进一步调查中。

## 可憎 “黑诊所”许可证过期已10年

星报讯(振国 解琛 刘剑 记者 刘元媛)一张桌子、一个听诊器、几把镊子往房间一摆便成了“诊所”。在合肥市瑶海区的某小区一个房间内,如此简陋的设备,再加上未经培训、未取得医师资格证的“医生”,一家“诊所”就诞生了。

记者跟随执法人员来到了瑶海区和平路纺织二村的一家小诊所内。诊所内的一名女子告诉执法人员自己就是医生。该女子还表示,自己开设的诊所是合法的。对

于执法人员登门检查,该女子非常惊讶:“我是有证的,你们肯定搞错了!”

此时,执法人员要求该女子出示《医疗机构执业许可证》。当女子出示了《医疗机构执业许可证》后,现场的执法人员也都傻了眼——其出示的《医疗机构执业许可证》显示,该证件是12年前办理的,有效期截止到1999年。“我的证件还在效验呢。”当现场的执法人员指出许可证已经过期时,该女子又称新证还没发下来。记者随后从

卫生部门了解到,《医疗机构执业许可证》每年都必须进行效验,只要有一年不进行效验,证件便无效了。

随后,执法人员对该非法诊所内的药品和器械进行了查封。

当日,瑶海区卫生监督部门联合公安、工商的执法人员,对辖区内的非法诊所进行了集中打击。执法人员现场取缔非法黑诊所10家,收缴药品12箱,医疗器械2箱,价值近万元。